

老农养大弃婴青岛求医 爱心姑娘悄悄帮付万元手术费



患有先心病的养女明月终于可以出院了,8日,当魏玉军将病友女儿几天前塞给他的一张绿纸条拿给医院工作人员时,识字不多的他才弄明白,这哪是什么住院手续单呀,分明是对方为其垫付的10101元押金的收据单!当魏玉军想着好好感谢病友的女儿时,病友马先生只是说“这是孩子自己的事”,未留下女儿的联系电话便出院了。

本报记者 杨林



8日下午,魏玉军在病房内照顾马上要出院的女儿明月。
本报记者 杨林 摄

攒了五年钱为养女做手术

魏玉军是临沂市河东区人,已年过半百。五年前,魏玉军从稻田里捡回一个弃婴,回家一查患有先天性心脏病。

“当时有点蒙,心脏病是大病,咱没钱给孩子治病,但又不能不管。”魏玉军终究没舍得放弃,继续在家养着这个孩子,并为其取名“明月”,寻思着自己省吃俭用攒点钱再给她做手术。而当时,魏玉军已有一个20岁的儿子。

一直想着给明月治病的魏玉军,听说治疗先心病得四五万元,但靠种地为生的他一直没攒够这么多钱。

转眼间,明月已5岁,长得白白净净,招人喜欢。

“今年初,听说村里有个孩子在青岛治好了心脏病,还有个孩子得了三种心脏病,也在青岛治好了。”魏玉军赶紧到这个孩子家了解情况,一路打听着来到青岛。

6月26日,魏玉军带着明月

住进了青岛阜外医院。

“给孩子检查的时候,看着老人带着孩子不容易,我们便联系了医院救助办。”青岛阜外医院彩超科医生段同庆说,经过多方联系,中韩医疗团答应给明月救助1万元,这样魏玉军只需负担剩余的1万元手术费。魏玉军说,剩余的1万元自己凑凑还能凑够。

7月1日,明月接受了先天性心脏病室间隔缺损修补手术。

“好心人给了孩子第三次生命”

明月住院期间,一位20多岁的姑娘在医院陪护父亲。她是烟台龙口人,在重庆工作,她的父亲马先生在医院做心脏搭桥手术。她一有空便过来陪明月玩,还买了好些零食、衣服、学习用品送给明月。

“7月2日,明月做完手术还在重症监护室住着,这位姑娘找到我,送给我一张绿色的纸条,说让我出院的时候给医院。”魏玉军识字不多,且纸条上的字也不甚清楚,他只当是

姑娘帮忙办的手续单,也没多留意。之后,这位姑娘就回重庆上班去了。

8日,明月可以出院了。“我们正忙着给孩子做出院前的检查,魏玉军从口袋里拿出一个皱巴巴的绿纸条,说别人给他的,出院的时候有用。”阜外医院的工作人员接过纸条一看,这竟是一张押金条,上面记录着7月2日银联刷卡10101元整。

魏玉军这才恍然大悟,敢情人家为他垫付了1万多元的

手术费!他赶紧找到正办理出院手续的马先生,希望找到他女儿当面致谢,可马先生只是说“这是孩子自己的事”,未留任何联系方式便出院了。

这些天,病房的医生护士也给明月送了很多玩具和零食,还有一帮临沂老乡买来了水果和饮料。魏玉军说,如果说他捡到明月是给了孩子第二次生命,那么在青岛遇见的这些好心人就是给了孩子第三次生命。

救起溺水女子的好心人找到了

四次下水捞人,他们拼尽全力



一人落水,四人跳河营救

在7日发生在滨州博兴县乔庄镇引黄济青沟渠的溺水事故中,唯一的幸存者乔海芳被路人救出,还没来得及表达感谢,恩人就离开了现场。8日,记者经多方打听,终于联系到救人的两位勇士,他们是家住滨州的李春峰和牟鲁峰。

本报记者 刘涛 王晓霜



救人者李春峰(左)和好友牟鲁峰讲述救人经过。
本报记者 王小霜 摄

抓到一团头发 拖出一名幸存者

7日,乔海芳夫妇与三名同伴到博兴县乔庄镇引黄济青沟渠内捕鱼游玩。其中一人落水后,其余四人纷纷伸手施救,不承想全部溺水。在路人的紧急施救下,只有乔海芳死里逃生。可救人者匆忙离去,未留给乔海芳答谢的机会。

8日,记者多方打听,终于联系到伸手施救的好心人李春峰和牟鲁峰。

原来,7日下午2点多,他们就在距离溺水事故发生地三四百米远的河段捕鱼。李春峰说,听到一名女子的呼救声后,他连鞋都没穿,就与牟鲁峰一起向事发地飞跑。

他们边跑边脱衣服,不到两分钟,就赶到了事发地。可岸边除了几件衣服外,已不见人的踪影。他们四处寻找,牟鲁峰突然发现河面上漂着头发。

“水里有人!”李春峰水性好,率先跳入水中,游到河道中间,一把抓住那团头发往岸边拖,原本站在河岸的牟鲁峰看同伴游得吃力,也下水帮忙。不到两分钟,这名落水者被救上

岸,此人正是乔海芳。

往岸上拽渔网 带出一人来

刚被救上岸的乔海芳处于昏迷状态。李春峰与牟鲁峰赶紧施救,10分钟后,乔海芳苏醒了。不过,乔海芳开口的第一句话,又让他们惊呆了。

“还有4个人在水里,求求你们救救他们!”听到乔海芳这话,李春峰与牟鲁峰没有多想,又跳入河中搜救,乔海芳则留在岸边描述落水者的大致方位。

因为落水者已被水淹没,李春峰二人只能趟水寻找。他们在水里摸爬了约20分钟,才找到一名落水者,赶紧将其拖上岸。该男子正是乔海芳的丈夫曹震。因曹震身上裹着渔网,李春峰与牟鲁峰往岸边拽网时,把另一名落水者带了出来。

他们迅速对两人进行抢救,但为时已晚。两人体力消耗过大,便决定请求外援。牟鲁峰负责报警,但因信号不好,打了好几遍才成功。而李春峰则边跑边喊,但荒郊野外只能听到自己的回声。

李春峰光着脚跑到沟渠之上的石桥上,想拦下一辆车。等

了几分钟,一辆轿车才经过。在了解情况后,车上的两人赶紧下车,跟随李春峰一起救援。其中一名男子与牟鲁峰对打捞上岸的两名男子继续施救,另一人则和李春峰一起下河捞人。

当地正准备 申报见义勇为

这期间,警察、消防等陆续赶到,刚上岸的李春峰还没来得及休息,又随救援队下了水,一待又是半小时。

前来救援的人越来越多,李春峰实在体力不支,上岸休息片刻,便与牟鲁峰悄悄离开了,连放在岸边的渔具也忘了拿走。

8日,李春峰与牟鲁峰都早早醒来,他们前一天晚上没有睡好,救人的情景不断浮现于眼前。

“都怪我们不知道水里还有人,要是早知道,也许能多救活几个……”受访时,李春峰、牟鲁峰一直在重复这句话,眼神中颇多遗憾。

因为此次参与救援的人员众多,博兴县乔庄镇政府正准备为救人者申报“见义勇为”称号。